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Вимоги до початку вивчення До початку вивчення дисципліни ЗО 

повинен володіти знаннями з основ 

психології 

Що буде вивчатися Основи психології освіти, методи 

консультування та психологічної 

допомоги, діагностику психологічних 

проблем, консультування в управлінні 

освітнім процесом, роботу з різними 

групами учасників освітнього процесу, 

етику та професійні стандарти, 

психологічну підтримку в кризових 

ситуаціях, розвиток особистості та 

психологічний розвиток учнів, сімейну 

психологію та співпрацю з батьками, а 

також технології та інновації в 

психологічному консультуванні в освіті. 

Чому це цікаво/треба вивчати  

Вивчення "Психологічного 

консультування в освіті" є важливим для 

підтримки психологічного благополуччя 

учасників навчального процесу, зокрема 

учнів, вчителів та адміністраторів. Це 

сприяє попередженню та вирішенню 

проблем поведінки та навчання, 

підвищенню ефективності навчального 

процесу та підтримці розвитку 

особистості. Психологічне 

консультування також допомагає 

вчителям вирішувати конфліктні 

ситуації та покращувати комунікацію в 

навчальних закладах. В цілому, 

вивчення цієї дисципліни сприяє 



створенню сприятливого 

психологічного середовища в освітній 

сфері, що відображається на загальному 

успіху та розвитку учасників 

навчального процесу. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Навчання "Психологічного 

консультування в освіті" дозволяє 

отримати різні важливі навички та 

знання. Воно надає можливість розуміти 

психологічні аспекти освітнього 

процесу, використовувати різноманітні 

методи та техніки психологічного 

консультування для підтримки учнів, 

вчителів та інших учасників освітнього 

середовища. Крім того, ви освоюєте 

навички діагностики психологічних 

проблем, розвиваєте комунікаційні 

вміння та навички роботи в кризових 

ситуаціях. Вивчення цієї дисципліни 

також сприяє підвищенню ефективності 

навчального процесу та розвитку 

власних особистісних якостей, що є 

важливим для успішної роботи в сфері 

психології та освіти загалом. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

Набуті знання й уміння в області 

"Психологічного консультування в 

освіті" можна успішно використовувати 

в різних сферах. Ці компетентності 

дозволять вам працювати як психолог в 

навчальних закладах, надавати 

психологічну підтримку учням, 

вчителям та батькам, вирішувати 

конфліктні ситуації та сприяти 

покращенню якості навчання. Ви також 

можете працювати в галузі соціальної 

роботи, в неприбуткових організаціях 

або проводити навчальні заходи та 

тренінги з психології для вчителів та 

батьків. Також ви можете розвивати 

власну психологічну практику, надаючи 

консультації та підтримку у сфері 

освіти. В цілому, набуті компетентності 

дозволять вам створити позитивний 

вплив на життя людей та сприяти 

їхньому особистісному та професійному 

розвитку 
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